
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16727252450853451227348773346132336834726024610579482005Unweighted base

17428950352951046142158254142130134138132124110229832005Weighted base

Moral evaluation and scientific research must go hand in hand
1202163633923903202884214523562332582712041607427391481Agree
69%75%72%74%77%69%68%72%83%85%77%76%71%63%67%73%75%74%

18264343423339574227292131372762110172Disagree
10%9%9%8%8%7%9%10%8%6%10%6%8%12%11%6%11%9%

36479794781089410347383962798054218134352Don't know
21%16%19%18%15%23%22%18%9%9%13%18%21%25%22%21%14%18%

An overemphasis on rights leads to a disregard for duties
1011712723223172422473373563322071941801571125686141182Agree
58%59%54%61%62%52%59%58%66%79%69%57%47%49%46%56%63%59%

315678696867688086333963705046137164301Disagree
18%19%15%13%13%15%16%14%16%8%13%18%18%16%19%13%17%15%

426315413812515210516510056548413111483317204522Don't know
24%22%31%26%24%33%25%28%18%13%18%25%34%36%35%31%21%26%

It is irresponsible to view sexuality merely as a source of pleasure
1131783233253142932813473333112132142201661306685861254Agree
65%62%64%61%62%64%67%60%62%74%71%63%58%52%54%65%60%63%

3355851131097869123126695370707360164231396Disagree
19%19%17%21%21%17%16%21%23%16%18%21%18%23%25%16%24%20%

2856949186897211282413457918250190165355Don't know
16%19%19%17%17%19%17%19%15%10%11%17%24%25%21%19%17%18%

The natural environment is more than raw material to be manipulated at our pleasure
1342333824054213303164754533722532682902201717937811574Agree
77%80%76%77%83%72%75%82%84%88%84%79%76%69%71%78%79%79%

1330505444524749422620344241279398190Disagree
7%10%10%10%9%11%11%8%8%6%7%10%11%13%11%9%10%9%

282770714578585746222840496042136104240Don't know
16%9%14%13%9%17%14%10%9%5%9%12%13%19%17%13%11%12%
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Investment always has moral, as well as economic significance
1151873163323222662743623693002072262371801226366361272Agree
66%65%63%63%63%58%65%62%68%71%69%66%62%56%51%62%65%63%

334791821037465106112715650646452141216357Disagree
19%16%18%16%20%16%15%18%21%17%19%15%17%20%21%14%22%18%

255497115851208211460503866807767246131377Don't know
15%19%19%22%17%26%19%20%11%12%13%19%21%24%28%24%13%19%

The economy needs ethics in order to function correctly
1512263784174153493214644533552602762802441738357521587Agree
87%78%75%79%82%76%76%80%84%84%86%81%73%76%72%82%77%79%

10254234362934443924162028322638108146Disagree
6%8%8%6%7%6%8%8%7%6%5%6%7%10%11%4%11%7%

133883795884667449412546744542149122272Don't know
8%13%17%15%11%18%16%13%9%10%8%13%19%14%17%15%12%14%

Technologically advanced societies can and must lower their domestic energy consumption
1442484054274243603424934533562552813082601898537961648Agree
83%86%81%81%83%78%81%85%84%85%85%82%81%81%78%83%81%82%

1415414933363041463727202527175596152Disagree
8%5%8%9%7%8%7%7%8%9%9%6%6%9%7%5%10%8%

16265753526549484328204048343511490205Don't know
9%9%11%10%10%14%12%8%8%7%6%12%13%10%15%11%9%10%

We must prioritise the goal of access to steady employment for everyone
1392284084154103653464614283442542742712661908207791599Agree
80%79%81%78%81%79%82%79%79%82%85%80%71%83%79%80%79%80%

717293728201726552514242715133879117Disagree
4%6%6%7%5%4%4%4%10%6%5%7%7%5%6%4%8%6%

294467787176589559523344834037164124289Don't know
17%15%13%15%14%17%14%16%11%12%11%13%22%12%15%16%13%14%
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Poverty is often produced by a rejection of God's love
1217283733262039423324211914175671127Agree
7%6%6%7%6%6%5%7%8%8%8%6%5%4%7%6%7%6%

1442434024194073473564724403192422813132621978387761614Disagree
83%84%80%79%80%75%84%81%81%76%80%82%82%82%82%82%79%81%

192973737088457160693539504527128136264Don't know
11%10%15%14%14%19%11%12%11%16%12%11%13%14%11%13%14%13%

The consumer has a specific social responsibility
1282013403533553152893913823202132292572211367316461377Agree
73%70%68%67%70%68%69%67%71%76%71%67%68%69%57%71%66%69%

193976967767579192595053504847104203307Disagree
11%14%15%18%15%14%14%16%17%14%17%15%13%15%20%10%21%15%

2848878178807510067413860745257187134321Don't know
16%17%17%15%15%17%18%17%12%10%12%17%19%16%24%18%14%16%

One of the deepest forms of poverty a person can experience is isolation
1101772852903022632433443142581922022041741336085561164Agree
63%61%57%55%59%57%58%59%58%61%64%59%54%54%55%60%57%58%

3766118149115108931401451006983938062225262486Disagree
21%23%24%28%23%23%22%24%27%24%23%24%24%25%26%22%27%24%

2646100909290869782634057846645189165355Don't know
15%16%20%17%18%19%20%17%15%15%13%17%22%21%19%19%17%18%

Food and access to water are universal rights of all human beings
1582704604634614193785304863872883183292742179588551813Agree
91%93%91%88%91%91%90%91%90%92%96%93%86%85%90%94%87%90%

815213327191734342798262392381103Disagree
4%5%4%6%5%4%4%6%6%6%3%2%7%7%4%2%8%5%

84223321232618217415252414414788Don't know
5%1%4%6%4%5%6%3%4%2%1%4%7%7%6%4%5%4%
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The Pope generally responds wisely to problems in the world today
34448910985868679111865668614941157204362Agree
20%15%18%21%17%19%20%14%21%21%19%20%16%15%17%15%21%18%

8315125524525321618829129122316817218015291479507986Disagree
47%52%51%46%50%47%45%50%54%53%56%51%47%47%38%47%52%49%

579415917617115914721213911177101140120109386271657Don't know
33%33%32%33%34%34%35%36%26%26%25%30%37%37%45%38%28%33%

It is good to have a world leader like the Pope with no political affiliation who can speak out on moral issues
59761401751651161341691961421001101187866273341615Agree
34%26%28%33%32%25%32%29%36%34%33%32%31%24%28%27%35%31%

75137234230224195178268260194141144159156107452448900Disagree
43%48%47%44%44%42%42%46%48%46%47%42%42%49%44%44%46%45%

4076129124121150110145868660861038767297193490Don't know
23%26%26%23%24%33%26%25%16%20%20%25%27%27%28%29%20%24%

I generally disagree with the Pope's views on current affairs
8012019920320919415722523519313712213812794390421812Agree
46%42%40%38%41%42%37%39%43%46%46%36%36%39%39%38%43%40%

34471041149977961111141066777614640174224398Disagree
19%16%21%22%19%17%23%19%21%25%22%23%16%14%17%17%23%20%

6012220021220119016824619212197141182148107458337795Don't know
35%42%40%40%39%41%40%42%35%29%32%41%48%46%44%45%34%40%

The Pope should not speak out on social and political issues
7212121821420418818524321419214614014212088423406829Agree
41%42%43%40%40%41%44%42%40%46%49%41%37%37%37%41%41%41%

6310816019320214314120823315911212913910977336390726Disagree
36%37%32%36%40%31%34%36%43%38%37%38%37%34%32%33%40%36%

39601251221031309513194694372999275263187450Don't know
22%21%25%23%20%28%23%22%17%16%14%21%26%29%31%26%19%22%
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The Pope's visit is good for Britain
4786137156153117117154191113711041279768277303580Agree
27%30%27%30%30%25%28%27%35%27%24%30%33%30%28%27%31%29%

609717818914915513220218215012011910210080326346671Disagree
34%33%35%36%29%34%31%35%34%36%40%35%27%31%33%32%35%33%

6710718818420818817222516915711011815212492420334754Don't know
39%37%37%35%41%41%41%39%31%37%37%35%40%39%38%41%34%38%

I have no personal interest in the Pope's visit to Britain
1432453994143843623454544233402572792862431818187671585Agree
82%85%79%78%75%79%82%78%78%81%86%82%75%76%75%80%78%79%

213168777859438787623644544534127148275Disagree
12%11%13%15%15%13%10%15%16%15%12%13%14%14%14%12%15%14%

101336384740334131197184133267867145Don't know
6%5%7%7%9%9%8%7%6%5%2%5%11%10%11%8%7%7%

I don't approve of the Pope's visit to Britain
4367125129117113921451311177579856857229252481Agree
25%23%25%24%23%25%22%25%24%28%25%23%22%21%24%22%26%24%

84150240255254193210288292196143175182170117484498983Disagree
48%52%48%48%50%42%50%49%54%47%48%51%48%53%48%47%51%49%

477213914513815511914811810883871138367309232541Don't know
27%25%28%27%27%34%28%26%22%26%28%26%30%26%28%30%24%27%

The Pope is a religious figure so the taxpayer should not be contributing to the costs of his visit
1412253774013743443334563863372462422812451677867331518Agree
81%78%75%76%73%75%79%78%71%80%82%71%74%76%69%77%75%76%

1438557973444271100553546484332108150258Disagree
8%13%11%15%14%10%10%12%19%13%12%14%13%13%13%11%15%13%

192671496373475455291953523341128100228Don't know
11%9%14%9%12%16%11%9%10%7%6%16%14%10%17%13%10%11%
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This is the first ever state visit of a Pope to Britain, so the taxpayer should contribute to the costs of his visit
15324359753532738449344239362392132224Agree
9%11%8%11%15%8%8%13%16%12%11%12%10%11%10%9%13%11%

1432303904043693513354553963332462552852451737967411537Disagree
82%80%77%76%72%76%79%78%73%79%82%75%75%76%72%78%75%77%

152671666574555362382143574044134110244Don't know
9%9%14%12%13%16%13%9%11%9%7%13%15%12%18%13%11%12%
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